

Propozice k historickému závodu 18 km FIS 1925

Termín: 8.2. 2025,

Startuje se intervalově od 10:00 po 30 sec. Dle startovní listiny

Místo konání: Janské Lázně, start před lázeňskou Kolonádu na náměstí

Startovné:

do 31.12. - 600 Kč/os skialpy a 400 Kč /os jasanky, tým jasanky 1000,- Kč

1.1.-7.2. a na místě - 900 Kč/skialpy a 500 Kč/os jasanky, tým jasanky 1200,- Kč

Max. kapacita přihlášených 300 závodníků včetně týmů - 100 závodníků v kategorii jasanky a 200 závodníků v kategorii skialp-skitour. Po naplnění kapacity, se další přihlášení stávají čekateli v pořadí.

Startovné obsahuje:

Zajištění trasy a organizaci závodu.

Originální látkové retro startovní číslo

Časomíru a online zpracování výsledků.

Retro čelenku s logem závodu (pouze pro včasně přihlášené - do 31.12.)

Občerstvení na 2 občerstvovacích stanicích a guláš v cíli závodu.

finisherská pamětní medaile na motivy původní medaile z roku 1925

Registrace: online Sportchallenge

Časomíra: Sportchallenge

Rekord trati:

Otakar Německý - r. 1925 - 1:43,38

Přijďte poměřit svůj výkon s 1. mistrem světa.

Kategorie:

jednotlivci skialp - do 49 let muži

jednotlivci skialp - do 49 let ženy

jednotlivci skialp - nad 50 let veteráni

jednotlivci skialp - nad 50 let veteránky

jednotlivci jasanky - do 49 let muži

jednotlivci jasanky - do 49 let ženy

jednotlivci jasanky - nad 50 let veteráni

jednotlivci jasanky - nad 50 let veteránky

kamarádi - tým jasanky - složený štafetový tým tří závodníků. Předání štafety probíhá na občerstvovací stanici 1 (občerstvení u Emila - u Stezky v korunách) a

další u občerstvovací stanice 2 (Zrcadlových Bud). Každý závodník běží pouze část své trasy.

Ceny:

Pro vítěze v každé kategorii bude skleněný pohár v duchu vítězného poháru z r. 1925

všichni kdo dokončí závod dostanou v cíli pamětní medaili - kopie původní medaile z r. 1925

Ceny od partnerů závodu

Start i cíl:

od 10:00 před budovou lázeňské Kolonády v Janských Lázních - intervalový start po 30 sec. dle startovní listiny

Povinná výbava:

skialp: lyže umožňující výstup i sjezd, batoh, lékárnička, nabitý mobilní telefon, stoupací pásy.

jasanky: lyže jasanky (mohou mít kovové hrany i bez hran), vázání původního typu (s péry), boty kožené, batoh, lékárnička, nabitý mobilní telefon, kategorie jasanky v původním duchu „maže“ – bez stoupacích pásů.

Doporučená výbava:

náhradní oblečení, GPS s trasou závodu nebo mapka, pro skialp náhradní stoupací pásy, pro jasanky dostatečné množství klouzacího i stoupacího vosku.

Zajištění tratě:

Trasa bude vyznačena červenými fábory a šipkami, na křižovatkách a přechodech přes silnici budou zajišťovat pořadatelé.

Občerstvovací stanice:

1. Občerstvení u Emila - Stezka v korunách stromů (u Hofmannových Bud)
2. Občerstvení u Zrcadlových Bud (nejvyšší místo trasy)
3. Guláš v cíli

Parkování:

Pro neubytované doporučujeme využít v rámci kapacit centrální parkoviště u lanovky na Černou Horu, pod Lesním domem, v omezené míře parkoviště u

Plyšanky pod náměstím. V případě naplnění kapacit odstavné parkoviště ve Svobodě nad Úpou

Ubytování: pořadatel nezajišťuje.

Pořadatel:

Rendezvous Ski Races 1925-2025, z.s.

Ustanovení:

Organizátor si vyhrazuje právo na úpravu propozic a trasy dle aktuálních podmínek. Přihlášením na závod každý účastník potvrzuje, že si podrobně přečetl propozice a pravidla závodu. Přihlášením také souhlasí se zpracováním osobních údajů a závodu se účastní zcela dobrovolně. V případě újmy na zdraví, materiálu nebo úrazu nebude závodník odškodnění vymáhat na pořadateli. Na závod se přihlašuje dobrovolně a bez nátlaku třetí strany. Toto rozhodnutí potvrdí svým podpisem při převzetí startovního čísla. V případě velmi špatných sněhových podmínek, kdy nebude možné závod na plánované trati uskutečnit na lyžích bude značení trati připraveno a bude možné ji absolvovat pěšky bez lyží. V takovém případě nebude probíhat akce formou závodu (nebude měřeno) a účastníkům bude navržena polovina startovního. Vyhlásování vítězů v takovém případě neproběhne, ale každý účastník obdrží pamětní medaili, startovní číslo a retro čelenku (pro včasně připravené). I v takovém případě budou připravené občerstvovací stanice a další akce.